
 

 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA 

ELÉTRICA DO TOCANTINS  

 

No dia 13 de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se os membros do Conselho de Consumidores de 

Energia Elétrica do Tocantins para a terceira reunião Ordinária, de forma virtual, através do aplicativo Teams.  

A reunião iniciou com a Secretária dando boas-vindas a todos os conselheiros e colaboradores da ETO participantes 

e seguiu com a apresentação da pauta e deliberações.  

Fernando Macedo, Supervisor de Agências de Atendimento Polo Palmas da ETO, apresentou as melhorias de 

infraestrutura nas agências de Praia Norte, Cristalândia, Colméia, Goiatins, Pedro Afonso, Augustinópolis, Santa 

Rosa, Aparecida do Rio Negro, Luzimangues (Porto Nacional), Araguatins, Porto Nacional, Gurupi e da mudança de 

endereço da Agência Palmas, com sede própria agora, no mesmo prédio da Adm. Central de Palmas, na 104 Norte. 

Todas estas melhorias buscam mais qualidade e conforto e para os clientes.  

Rosilene falou do treinamento: Formação do Preço da Tarifa”, evento em formato virtual, via plataforma Teams, 

que será realizado dias 22 e 23/04/2021. Reforçado a importância da participação dos membros do Conselho. 

Alberto Cunha e Júlio Veloso, gerente de operações e supervisor de operações da ETO respectivamente, 

contextualizaram as melhorias na qualidade do serviço na região de Pium, em resposta à solicitação de manutenção 

rural encaminhada à distribuidora via Conselho de Consumidores.  

Ana Paula Pinheiro, Analista Comercial da ETO, explicou a necessidade do recadastramento rural, baseado na 

Resolução 901/2020, alteração da REN 800/2017, que trata da revisão cadastral – benefícios tarifários. 

Compartilhou o e-book Orientações sobre Tarifa de Energia pra Clientes Irrigantes e Aquicultores. Acordado 

parceria entre Conselho de Consumidores e ETO para divulgação do processo de recadastramento em palestras 

ministradas pela colaboradora da ETO, spots em rádios, site e outras mídias digitais do CEETO, devido a importância 

do recadastramento, cumprindo a REN 901/2020. 

Marta Lustosa explicou a necessidade de contribuições para alteração da REN 451/11, pauta da reunião com 

ANEEL em 15/04. Para acessar os documentos e orientações da CP 006/21 e AP 003/21, diretamente no 

site da ANEEL, segue os respectivos links https://www.aneel.gov.br/consultas; 

https://www.aneel.gov.br/audiencias . Marta ressaltou também a participação dos conselheiros nas 

audiências/ANEEL, entre outras políticas que se refere ao desenvolvimento do Conselho 

Rosilene falou da CP, no período 24/02 a 24/05/2021.  

A AP será dia 27/04/2021.  Os interessados (as) em fazer exposição oral durante a audiência devem 

encaminhar os seus vídeos até as 12h do dia 27 de abril de 2021 - cp006_2021@aneel.gov.br 

Os conselheiros se apresentaram, dando boas-vindas ao novo membro representante da Defensoria 

Pública do Estado do Tocantins, Sr. Marlom Amorim. 
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RUDNEI FONSECA 
Presidente - Conselheiro titular - Classe 
Residencial 

MARIA GUANAMAR SOARES DE SOUSA 
Vice-presidente -Conselheiro titular – 
Classe Rural 

 
MARTA BARREIRA LUSTOSA 
Conselheiro titular - Classe Poder Público  
 

 
ANTONIO DAVI GOVEIA 
Conselheiro titular - Classe Comercial 

MÁRIO CASTRO PILLAR 
Conselheiro titular – Classe Industrial  

ROSILENE NUNES DE SOUSA RODRIGUES 
Secretária Executiva   

 
ADRIANE CERQUEIRA RODRIGUES 
Secretária Executiva Suplente 
 

 

 

 

 

Notas:  

(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação 
deles, será considerada aprovada.  
Ata encaminhada via e-mail dia 19/04/2021.  


